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Вступ. Аналіз взаємозв’язку витрат на страхування  та конкурентоспроможності 

є важливою складовою комплексної оцінки впливу витрат на страхування та має 

базуватися на науково-обґрунтованому підході для отримання об’єктивних 

результатів.  

Матеріали і методи. Для систематизації даних було проаналізовано фінансові 

звітності більше 500 підприємств харчової промисловості (ПХП) України. Внаслідок 

асиметрії інформації про витрати на страхування ПХП було зібрано і проаналізовано 

достовірну інформацію тільки для 13 суб’єктів господарювання. Економіко-

статистичний аналіз проведено з використанням програмних пакетів Microsoft Office 

2013.  

Результати. У рамках дослідження охарактеризовано показники ефективності та 

конкурентоспроможності ПХП України протягом 2013-2017 років. Визначено темпи 

зміни витрат на страхування для вибраного переліку підприємств. Дано авторське 

визначення поняття «конкурентоспроможності» як комплексної порівняльної 

характеристики, що визначає ступінь переваги сукупності показників одного 

підприємства над сукупністю показників інших підприємств і характеризує 

спроможність вести суперництво. Конкурентоспроможність підприємства 

досягається за наявності суперництва задля розширення і завоювання ринку в 

боротьбі за споживача, заради перемоги конкурентів і прибутків [1; 2]. 

Висновки. У роботі проаналізовано динаміку та структуру витрат на страхування 

та перевірено гіпотези щодо впливу страхування на ефективність діяльності ПХП. 

У рамках дослідження охарактеризовано показники ефективності та 

конкурентоспроможності ПХП України протягом 2013-2017 років. Аналіз 

підтверджує гіпотезу про те, що ПХП з більш високою конкурентоспроможністю є 

більш схильними до страхування. Гіпотеза про існування залежності між 

конкурентоспроможністю ПХП та частиною грошей, що виділяється ПХП на 

страхування підтверджується лише для ПХП з високою ефективністю ведення 

бізнесу. 

Результати дослідження отримано в рамках держбюджетної теми НДР кафедри 

фінансів Національного університету харчових технологій «Комплексна оцінка та 

шляхи підвищення конкурентоспроможності страхового ринку України в контексті 

європейської інтеграції» (номер державної реєстрації 0117U001246, наказ МОНУ 

№198 від 10.02.2017, термін виконання 2017–2020 рр. Керівник проекту – д.е.н, проф. 

Шірінян Л. В.). 
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